

**ПРОТОКОЛ № 4**  
**засідання Організаційного комітету з проведення виборів президента**  
**Національного університету «Києво-Могилянська академія»**

м. Київ

09 березня 2021 року

Присутніх членів Організаційного комітету 10 осіб: Дяченко Л. І., Голуб О. А., Косенко Л.В., Кострова Л. І., Лук'яненко І. Г. Подденежний О. Г., Полторак Т. С., Рій Ю. В., Сироткіна С.О., Яцкевич І. І.

Відсутні: Соболь Д.-М.П.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

- 1. Про внесення змін до Положення про вибори президента НаУКМА, Положення про Організаційний комітет з виборів президента НаУКМА, Положення про Виборчу комісію з виборів президента НаУКМА.**
- 2. Про результати виборів виборних представників з числа студентів для виборів президента НаУКМА.**
- 3. Про затвердження списку виборців для виборів президента НаУКМА.**
- 4. Інше.**

**СЛУХАЛИ:**

Дяченко Л. І. щодо затвердження порядку денного засідання Організаційного комітету з проведення виборів президента НаУКМА.

Голосували: (відкрите голосування)  
«За» - одноголосно

**УХВАЛИЛИ:**

Затвердити порядок денний.

- 1. Про внесення змін до Положення про вибори президента НаУКМА, Положення про Організаційний комітет з виборів президента НаУКМА, Положення про Виборчу комісію з виборів президента НаУКМА**

**СЛУХАЛИ:**

Сироткіна С. О. детально проінформувала про зміни, що були внесені до Закону України «Про вищу освіту», що стосуються питання обрання керівників закладів вищої освіти, а саме: проведення II туру виборів.

Відповідні зміни було внесено до трьох положень НаУКМА, де йдеться про II тур виборів: до Положення про вибори президента НаУКМА, до Положення про Організаційний комітет, до Положення про Виборчу комісію.

У кожне з Положень до п.1.1. додано уточнення щодо змін, внесених до Закону України «Про вищу освіту».

До Положення про вибори президента були внесені зміни до пунктів 1.3, 5.18, 5.19, 5.20, 5.21.

До Положення про Виборчу комісію були внесені зміни до пунктів 7.11, 7. 12.

До Положення про Організаційний комітет були внесені зміни до пункту 3.7.

Надалі маємо передати запропоновані зміни до Положень на погодження із профспілковим комітетом, а потім на затвердження Вченою радою. Після цього Положення мають бути введені в дію наказом.

### **Обговорення:**

В обговоренні взяли участь Кострова Л. І., Яцкевич І. І.

Дяченко Л. І. запропонувала внести зміни до Положення про вибори президента НаУКМА, Положення про Організаційний комітет з виборів президента НаУКМА, Положення про Виборчу комісію з виборів президента НаУКМА відповідно до змін, які внесені до Закону України «Про вищу освіту».

ГОЛОСУВАЛИ (відкрите голосування):

«За» - одноголосно

УХВАЛИЛИ:

Внести зміни до Положення про вибори президента НаУКМА, Положення про Організаційний комітет з виборів президента НаУКМА, Положення про Виборчу комісію з виборів президента НаУКМА відповідно до змін, які внесені до Закону України «Про вищу освіту».

### **2. Про результати виборів виборних представників з числа студентів для виборів президента НаУКМА.**

СЛУХАЛИ:

Дяченко Л.І. поінформувала, що студенти провели вибори виборців з числа студентів для голосування на виборах президента НаУКМА та передали протоколи цих виборів та список виборців з числа студентів до Організаційного комітету.

Запропонувала визнати та схвалити результати виборів виборців з числа студентів.

ГОЛОСУВАЛИ (відкрите голосування):

«За» - одноголосно

УХВАЛИЛИ:

Визнати та схвалити результати виборів виборців з числа студентів.

### **3. Про затвердження списку виборців для виборів президента НаУКМА.**

СЛУХАЛИ:

Дяченко Л. І. зазначила, що Організаційний комітет, відповідно до Положень, зобов'язаний підготувати до передачі Виборчій комісії список виборців. Поінформувала, що списки виборців підготовлені та найближчим часом будуть передані до Виборчої комісії.

Запропонувала затвердити списки виборців з подальшою передачею до Виборчої комісії.

ГОЛОСУВАЛИ (відкрите голосування):

«За» - одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити списки виборців з подальшою передачею до Виборчої комісії.

Голова Організаційного комітету

Л. І. Дяченко

Секретар Організаційного комітету

Л. В. Косенко